

唱响扶贫主旋律

脱贫攻坚原创公益歌曲《第一书记》推出受好评

信阳消息(记者韩蕾 通讯员王森)“家里种了几亩地,家里住了房几间,是否吃上干净水,是否还有米和面……”6月27日,由商城县委组织部、信阳市金声录音棚联合打造的脱贫攻坚原创公益歌曲《第一书记》在商城县纪念建党97周年颁奖典礼上一经推出,就受到了现场观众的好评,纷纷表示,此歌朗朗上口,贴近实际,是第一书记的真实写照。据悉,此歌近期将在省剧院进行特邀演出。

歌曲《第一书记》由商城县委常委、组织部部长裴军作词,信阳市职业音乐人、国家高级录音师王

森作曲,商城县教体局、体艺办主任陈霞负责舞蹈编排及排练,并邀请国家一级演员、江苏省歌舞剧院青年男高音歌唱家王谦演唱。作品坚持思想精深、艺术精湛、制作精良相统一,聚焦于“第一书记”工作实际,把唱响“脱贫攻坚·共奔小康”主旋律再次推向高潮。截至目前,公益歌曲《第一书记》在全国也是首创。歌词阐述了脱贫攻坚的努力和付出,讴歌了新时代以“第一书记”为代表的共产党人形象。歌词朴实自然、通俗易懂,旋律朗朗上口、易学易唱。



近日,浉河区谭家河乡李畎村“多彩田园”基地——信阳市丰德有限公司的工人在收获龙虾。据了解,去年以来,李畎村按照“特色产业+公司+贫困户”产业扶贫模式,发展龙虾养殖300亩,集现代农业、一二三产融合发展,精准带动12户21人脱贫致富。彭延斌 李杰 摄

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

>>>相关链接

《第一书记》歌词

家里种了几亩地
家里住了房几间
是否吃上干净水
是否还有米和面
啊……第一书记
手握手嘘寒又问暖
啊……第一书记
一对一帮助俺摆脱贫寒
贫困户摘掉贫困帽
庄稼人住进新宅院
多彩田园歌声美
康庄大道路也宽

孩子念了几年书
看病用了多少钱
家里生活还缺啥
身上衣裳可挡寒
啊……第一书记
心连心排忧又解难
啊……第一书记
肩并肩鼓励俺战胜困难
新时代共筑中国梦
“撸起袖子加油干”
锦绣家园风光好
幸福生活梦也甜

光山县白雀园镇

汛期地质灾害排查无“盲区”

信阳消息(邹晓峰 程新宇 吴坤章)近日,光山县白雀园镇综治办、安全办国土所等单位组成3个小组,对主汛期地质灾害开展全面巡查排查工作,确保地质灾害防范无“盲区”。

白雀园镇对辖区内在册

的17个隐患点、切坡建房户及重点危险区域、地段逐村逐点进行了拉网式排查,及时掌握并更新各隐患点的情况;严格落实汛期值班制度,保持24小时通讯畅通,并通过QQ、微信、电话、短信等平台,提前将各种天气预警信息及时向各

隐患点村干部、群测群防员发送,确保早动手早防范。

在此基础上,该镇对地质灾害防治进行广泛宣传,提高了群众对地质灾害防治的知晓率,从而为有效地保障人民群众生命财产安全打牢坚实基础。